# 食の感動で、この星を満たせ。

# TORIDOLL->

## **News Release**

2024年8月28日

環境省のモデル事業として採択された

## 食品ロス削減「mottECO(モッテコ)」FESTA 2024 出展

食の感動体験を提供する株式会社トリドールホールディングス(東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 CEO 粟田 貴也、以下、トリドール HD)は、2024 年度より産官学アライアンス「mottECO 普及コンソーシアム」に参画しています。本アライアンスは「食品ロス削減」を目的に活動しており、環境省「令和 5 年度食品の消費行動に伴う食品ロス削減対策導入モデル事業」に採択されています。2024 年 7 月 29 日に食品ロス削減「mottECO(モッテコ)」 FESTA 2024 が開催され、当社も出展し、広く環境活動の紹介を行いました。





## ※mottECO(モッテコ)とは

お客様が食べ切れない料理のお持ち帰りをご希望された場合、 安全にお召し上がりいただくための注意喚起チラシと容器をお 渡しし、ご自身の責任においてお持ち帰りいただくことで「食 べ残したものは自分の責任で持って帰り、ごみにしない文化」 の創造と普及を図るもの。



ロゴマークは、食べ残しを持ち帰ると人々が笑顔になる、というデザインになっています。

トリドールグループでは、食品廃棄量の削減に積極的に取り組んでいます。トリドール HD が展開する讃岐うどん専門店「丸亀製麺」においては、食べ切れなかった天ぷらやおむすび等のお持ち帰りをお客様がご希望になる場合、テイク用の紙袋をご提供しています。今後は、丸亀製麺における「環境配慮型店舗」にて、お客様に向けたご案内を進めていく予定です。

#### ■イベント概要

名称: ~食べ残しをなくそう! ~食品ロス削減 「mottECO (モッテコ)」 FESTA 2024

日時: 2024年7月29日(月)10:30~14:00

会場:ホテルメトロポリタンエドモント

(東京都千代田区飯田橋 3-10-8) (飯田橋駅・水道橋駅下車)

主催: mottECO 普及コンソーシアム 2024

## トリドールホールディングスについて

「食の感動で、この星を満たせ。」をスローガンに掲げ、さまざまな業態の飲食チェーンを展開し、味覚だけでなく五感が揺さぶられる、本能が歓ぶほどの感動を探求し続けています。

今後も「食の感動体験」をどこまでも追求し、世界中で唯一無二の日本発グローバルフードカンパニーを目指して、予測不能な進化を遂げるため、国内のみならず海外での展開を積極的に推進してまいります。

\_\_\_\_\_

[ お問い合わせ先 ] 株式会社トリドールホールディングス 広報 佐藤

TEL: 03-4221-8900 E-mail: tori-pr@toridoll.com https://www.toridoll.com/